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  -:اختر الإجابة الصحیحة  في كل مما یلي ) A :  السؤال الأول
   ………تسمي دالة )  ɑ , ɑ( الدالة التي تمر بجمیع النقاط التي إحداثیاتھا   1

A(              تربیعیة B (                   زوجیةC(           محایدة D (ثابتة  
      ..……… دالة x |) = x(ƒ |الدالة   2

A(               زوجیة B (               درجیةC(                 ثابتةD (تكعیبیة  
   ھو ³x) =  x(ƒمجال ومدي الدالة   3
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   )ةأصفار الدال   (                                     .……… لمنحني الدالة  بــ xتسمي المقاطع   1
   )yمحور     (                                   .…… متماثلة حول ƒ)c) = xالدالة الثابتة   2
   ) مدي   (          الدالة العكسیة                        …………مجال الدالة یساوي   3
C ( ضع  علامة)أمام العبارة الخاطئة ) ض  ( أمام العبارة الصحیحة وعلامة  ) ض:  
   )ض     (                    تعین الدالة لكل عنصر في مجالھا عنصرا واحدا فقط في مداھا            1
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  )ض  (                                                                 xالدالة الفردیة متماثلة حول المحور   3
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)2أوجد مجال الدالة  )A :السؤال الثاني  ) 1g a a= +  
   α ²+ 1وبما أن , α ² + 1حم  0المجال ھو مجموعة الأعداد الحقیقیة التي تجعل  :الحل
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B (ــ 5 , ــ 3 [ للدالة اوجد متوسط معدل التغیر [ .  x4 + ²x6 4 ــx) = x(ƒ  
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C ( أوجد دالتینƒ, g بحیث یكون )x(] g ◦ ƒ[) = x(h .وعلي الأتكون أي منھما الدالة المحایدة   
 x= ) x(I1:  في كل مما یأتي + x2 ² ــx) = x(h   

   x) = x(g , ²x) = x(ƒ ــ 1 بوضع :الحل 
     )     x(h = 1 + x2 ² ــx = ²)1 ــ x) = (1 ــ x(ƒ = ]) x(g [ ƒ) = x(] g ◦ ƒ[           
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